



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Alfenas/MG. CEP 37130-001
Fone/Fax: (35) 3701-9260 - E-mail: copesq.ic@unifal-mg.edu.br



ERRATA no EDITAL PRPPG 014/2017 – CHAMADA PARA SUBMISSÃO DE PROPOSTAS AOS PROGRAMAS INSTITUCIONAIS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA - PIBIC/CNPq, PIBIC-EM/CNPq E PIBITI/CNPq

XVIII - DO CALENDÁRIO:

Onde se lê:

Submissão de Propostas – de 15/05/2017 até às 23h59 do dia 30/05/2017

Leia-se:

Submissão de Propostas – de 15/05/2017 até às 23h59 do dia 31/05/2017

Alfenas, 15 de maio de 2017

Profa. Dra. Eva Burger
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação